

决定新一届国务院组成人员

九届全国人大一次会议第六次全体会议

新华社北京3月18日电 九届全国人大一次会议今天下午在人民大会堂举行第六次全体会议。会议根据国务院总理朱镕基的提名，决定了新一届国务院组成人员。今天的会议由大会执行主席田纪云主持，2941名代表出席。

九届全国人大一次会议在京闭幕

江泽民、李鹏分别发表重要讲话

新华社北京3月19日电 中华人民共和国第九届全国人民代表大会第一次会议在顺利通过各项议案、选举决定产生新一届国家机构领导人后，昨天上午在人民大会堂闭幕。

现在有不少人变得更聪明了。当年，文学大家曹雪芹撰写《红楼梦》时，现在几个人凑在一起聊海侃一天便可侃出一部电视剧。

玩

百家言 文/吕进昌

“玩”得了。一项极严肃重大的改革就这样“玩”了之。到1996年，全国各级机构改革相继完成。但据国家统计局1997年第一季度统计，全国事业单位因此增加了101万人。

1998年1月19日晚6时30分，中央电视台在当天的《东方时空》栏目中播出了这样一则惊人的消息：1997年8月29日，山东省招远市北截金矿负责内保的派出所所长考光明，乘车途中对“不肯让道”的三位农民当场连开三枪，致使一人重伤、一人轻伤，从而触犯了法律。

光天化日下，派出所所长对着无辜的村民连开了三枪。关于考光明对无辜村民开枪一事，北截金矿矿长王永选这样解释：“事件是在我们矿区漫水桥上发生的，当时王克贤等人（受害者——笔者注）开着一辆桑塔纳轿车停在漫水桥上，使得矿上的车无法通行。

受害者之一、北截村村民王克贤对记者说：“当天下午两点左右，我和王民志（另一受害者）开着车子路过漫水桥时，因我们约好在此见面的朋友王建亮（同为该村村民）还未来到，再加上车子有点脏，且当时路上又没有其他车辆，我们就在漫水桥上停了下来，准备一边洗车一边等人。

本来我们准备当即往医院去，可往车一看发现考光明开着车子，一路拉着警笛追了上来，就急忙往最近的辛庄警务区跑。等我们的车子开到警务区内刚刚停下，我还没来得及下车，考光明就开着车追到了院内，跳下车子跑到我们的车旁，用枪指着我的头一边大骂一边说：“我打死你！”

宴友思 头条新闻大赛 投资百万，能挣上百万，投资小，风险小，利润高。亿鲁特‘98让你发得更大！

宴友思 头条新闻大赛 投资百万，能挣上百万，投资小，风险小，利润高。亿鲁特‘98让你发得更大！

宴友思 头条新闻大赛 投资百万，能挣上百万，投资小，风险小，利润高。亿鲁特‘98让你发得更大！

但事实真的如此吗？招远市公安局副局长徐德说：“对一个公民来说，触犯了法律构成了犯罪必须按法律追究其责任。至于该不该抓考光明并不是公安局一方说了算的，公安机关只有拘捕的权利，并报检察院批捕。如今，检察院在对本案事实做了大量的调查之后，已经做出了批捕考光明的决定。因此，逮捕考光明并没有错。”

重奖背后的新闻 既然公安及检察机关都认定考光明触犯了法律，那么北截金矿矿长王永选为什么还要一意孤行呢？

北截村已60多岁的老大娘刘永兰说：“我家住在金矿的隔壁，下雨的时候，因为矿里的地势高，雨水都流到了我家屋里，我老头子（王宝德）就用铁锹在家门口挖了一溜儿沟让水流出来。考光明显了就非让他把土填平不可，说是影响交通。老头子不愿意，考光明掏出枪来冲着他就要开枪，老头子忙用铁锹把枪打掉，后来，旁边有人过来将他俩劝开了。到了下午，突然来了两人，说是公安局的，把老头子弄走了15天，说是打保卫人员了。老头子回来后天天生闷气，可又没法儿。可就这考光明还不拉倒，经常找俺家的事。有一回矿区边上有打架，考光明知道没俺儿子的事，还把俺儿子抓走，打了一顿不说还硬罚了俺家500块钱。1995年时候矿上丢了金子，考光明就把我儿子王为平抓起来，说是偷金子了，把俺儿打得半死，住了一个多月医院。打我儿子时考光明还说：‘我知道没你的事，我就是抓你，你爹打过我一锹把儿’。老头子知道后就找到大队说这事，可没人管。又找了几次见还是没人管，一气之下就喝药死了。”

张星镇警务区50多岁的联防队员郭崇说：“1996年6月的一天夜里我在村边巡查时，看见公路边停了一辆小轿车，以为是偷车的，就走到跟前从电灯往里照，看见车前边坐了一个女人，车后头还有一个女人和一个男人正在干那事。我一个老头子，看见这事扭扭就走。可走了不远就听见身后有孩子的声音，扭头一看，那辆车冲着我直撞了过来，我连忙跳到路边的沟里，车子撞到路边的树上停了下来，从车上下一个牛高马大的男人拉着我就打，我连声大喊：‘村里不少人听到了喊声跑出来就把他给拉住了。见走不掉了，他就掏出电话打电话，不一会儿，又来了两辆小车，从车上跳下来几个人气势汹汹的，一看就是要打架的样子，可一看到我们人多没敢动手，就说找我们支书协商处理。村支书说了说把人扣这儿，明天来再说咋处理。可一个自称是北截金矿派出所所长的人过来，拉住我们支书好一阵商量，非要在当晚解决。后来经不住他死缠活缠，罚了点钱就让他们走了。可事情过了没几天的一天半夜里，有几个人开着车来到我家开在村公路边的饭店外，对着屋子就是一阵乱射，把屋里的人都快给吓死了。到这时候才有人给我说，你得罪了人，那天在车里的男人是北截金矿的矿长王永选。再不久我就听说考光明因为办这事的妥当升了所长了，还升了矿长助理。”

目前，此案已移送烟台地区检察院处理。地区检察院负责本案的刑事二科副科长王彬对笔者说，他们一定会本着实事求是的原则依法办案，相信此案最终会有一个公正的结果。此外，记者在采访中还获悉，北截金矿的主管部门招远市黄金公司在前不久接受了中央电视台的采访，曾做出了收回考光明10万元奖金的决定，但具体落实情况却不甚了了。不过有一点可以肯定的是，直到笔者在写这篇稿子的时候（2月28日），北截金矿矿长王永选也未因此事受到任何处理。

情况交流 北截金矿王矿长 第10期 1997年2月25日

宴友思 头条新闻大赛 投资百万，能挣上百万，投资小，风险小，利润高。亿鲁特‘98让你发得更大！

中华人民共和国主席令 第二号 根据中华人民共和国第九届全国人民代表大会第一次会议的决定，任命：李岚清、钱其琛、吴邦国、温家宝为国务院副总理。

长官过年 年年好过年，年年好过年，年年好过年，年年好过年。马良/诗 双木/画



陕西工人报 SHAANXI GONGREN BAO 每周二、三、四、五出版 复字2138期 代号51-7 1998年3月20日 星期五 今日4版